Réponses : Rallye Mathématiques Machecoul

Décembre 2016

Numéro de
probléeme

Réponses

1
L'opération
reconstituée est :
(4 solutions)
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2

Arthur a commencé et a
fini par les points :

A et B

(les seuls sommets de « degré » impair)

3

Elle recevra :

4

Comment obtenir 6
carrés plutét que 5 :

5 petits carrés et un grand.

5

La montée dure :

6 minutes
(Les sieges ont deux places donc il passe 200 sieges par heure.
Comme il y a 40 sieges, cela fait 5 passages aller-retour, donc la
montée dure un dixieme d'une heure, or 60/10 = 6)

6

La grille remplie est la
suivante :

8| 6| 9]23
41312169
71 1]5]13

19 10 16




